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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 03/2026

Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às treze horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi realizada a Segunda Reunião Ordinária do Conselho de Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus  Caxias  do  Sul,  de  2026.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho,  Jeferson Luiz Fachinetto e secretariada
pelo servidor  Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente:  Jeferson Luiz Fachinetto. Membros do Segmento Docente:  Celso Roman Junior,
titular;  Lucas  Pinto Dutra,  titular;  Kátia Arcaro,  suplente.  Segmento Técnico-administrativo:
Bianca do Prado Palha, titular; Pedro Paulo Pereira, titular.  Conselheiros ausentes: Segmento
Discente: Júlia Lorandi dos Santos e Rafael Vebber (não justificaram ausência). Demais pessoas
presentes na reunião: André Augusto Andreis (docente); Greice da Silva Lorenzzetti Andreis
(docente); e Vitor Schlickmann (Docente, Diretor de Ensino). A reunião foi convocada com as
seguintes pautas: A) Aprovação da ata nº 01, da 1ª Reunião Ordinária de 2026; B) Apreciação
das alterações realizadas no Calendário Acadêmico para o ano letivo de 2026; C) Apreciação da
proposta  de  Instrução  Normativa  que  dispõe  sobre  o  regulamento  de  funcionamento  do
Laboratório  de  Robótica  (RoboLab)  do  Campus  Caxias  do  Sul  do  IFRS; D) Assuntos  gerais,
conforme  Ordem  de  Serviço  nº  11,  de  01  de  abril  de  2026.  1.  Expediente: Constatada  a
presença dos conselheiros e havendo quórum regimental, o Presidente do Conselho, Jeferson
Luiz  Fachinetto,  declarou  aberta  a  reunião  e  iniciou  a  apreciação  da  pauta.  O  presidente
apresentou a ordem do dia conforme encaminhada no e-mail  de convocação, não havendo
objeções por parte dos conselheiros.  2. Ordem do Dia:  A) Aprovação da ata nº 01, da 1ª
Reunião  Ordinária  de  2026:  O  Presidente  abriu  espaço  para  manifestações,  não  havendo
inscrições.  A  ata  foi  submetida  à  votação  e  aprovada  por  unanimidade  dos  conselheiros
presentes.   B) Apreciação das alterações realizadas no Calendário Acadêmico para o ano
letivo de 2026: Foi apresentada proposta encaminhada pela Direção de Ensino, motivada pela
realização  do  Seminário  de  Aperfeiçoamento  de  Servidores  (SAS-2026),  cuja  confirmação
ocorreu após a aprovação do calendário. As principais alterações incluem: Reorganização dos
conselhos de classe para os dias 29 e 30 de maio (remoto) e 1º, 2 e 3 de junho (remoto);
Compensação  dos  dias  27  e  28  de  maio  em sábados  letivos  para  o  EMI  ;  Autorização de
atividades pedagógicas não presenciais para o Ensino Superior e Técnico Subsequente  nos dias
27 e 28 de maio; Transferência da semana acadêmica das engenharias para os dias 1º, 2 e 3 de
junho. Após esclarecimentos prestados pela Direção de Ensino,  a proposta foi  submetida à
votação e aprovada por unanimidade.  C) Apreciação da proposta de Instrução Normativa que
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dispõe sobre  o regulamento de funcionamento do Laboratório de Robótica (RoboLab)  do
Campus Caxias do Sul do IFRS:  Foi apresentada proposta de Instrução Normativa que dispõe
sobre o funcionamento do Robolab,  elaborada com base nas  exigências  da Pró-Reitoria  de
Pesquisa e nas atividades desenvolvidas no laboratório. A proposta contempla normas de uso,
organização  das  atividades  e  integração  com  ações  institucionais.  Durante  a  discussão,  foi
esclarecido pela professora Greice que o laboratório possui capacidade para atendimento de
até 40 estudantes, organizados em grupos. Também foi apontada a necessidade de verificação
de referência normativa constante no documento. Encerradas as manifestações, a proposta foi
submetida à  votação e  aprovada por  unanimidade,  com encaminhamento para  revisão  do
ponto  indicado. D)  Assuntos  gerais:  aberto  espaço  para  assuntos  gerais,  não  houve
manifestações por parte dos conselheiros. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu
a presença de todos e encerrou a reunião. A reunião foi encerrada às treze horas e cinquenta e
nove minutos. Eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de Campus, lavrei a
presente ata, que, após lida e acolhidas as contribuições, será aprovada na próxima reunião
deste Conselho. O registro de áudio da reunião está arquivado no Gabinete da Direção-Geral
para consulta. 

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

Celso Roman Junior   – Docente 

Lucas Pinto Dutra  – Docente

Bianca do Prado Palha  – TAE 
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Pedro Paulo Pereira – TAE 
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